

# 南阳日报小记者·拓展

## 南阳日报小记者“春之约向未来”亲子马拉松火热开赛——

# 迎着春风跑起来



奔跑在春风里



出发

全媒体记者 古城 杜旭生 文/图

3月30日,阳光明媚,微风拂面,南阳日报小记者“春之约向未来”亲子马拉松在白河国家城市湿地公园开跑,500余组以小记者家庭为单位的参赛选手共同挑战5公里“迷你”马拉松,体验运动的快乐。

美丽的白河畔,憨态可掬的“小龙人”向参赛人员热情打招呼,送上春日的龙年祝福。俊杰青少年武术俱乐部教练带来的武术表演,尽显中华传统武术博大精深,现场掌声四起。市长跑运动协会涪阳队的运动健儿也加入其中,带领小记者和家长一起热身。

“开——跑——”一声令下,在长跑健儿的领跑下,千余名选手沿绿树成荫的白河岸奔跑,成为春日里一道亮丽风景。

“加油! 马上就到第一个打卡补给点了。”

一位父亲鼓励稍显疲惫的儿子,声音温柔而坚定,给了孩子继续前进的动力。“妈妈,我跑不动了。”一位女生喘着气,小脸上满是汗水。“没关系,我们慢慢跑,还能看看河边美景,坚持跑到终点就是胜利。”妈妈轻轻拭去女儿额头的汗水,牵着她的小手继续前行。在比赛过程中,家长们耐心陪伴着孩子,鼓励他们克服困难,勇往直前。孩子们则在家长的鼓励下,不断挑战自我,展现出顽强的毅力和拼搏精神,顺利完成比赛,虽然汗水浸湿衣衫,累得气喘吁吁,脸上却充满着挑战成功的喜悦和兴奋。

颁奖典礼上,每一位选手都兴奋不已,纷纷表示,这不仅是一次运动锻炼,更是耐力和意志的考验,使家庭关系更融洽。

在此次活动中,南阳财富世家、俊杰青少年武术俱乐部、楚汉风华大剧院、植得口腔医院、建业南阳非遗空间研学基地、静欣医疗美容、巴马瑶寨·华清科技研发、东方元宇宙旅游有限公司、三色鸽食品有限公司、妈咪宝贝亲子摄影、才智大脑等爱心企业也参与其中,为活动提供水、饮品、食品、奖品等,为参赛者助威加油。③4



向前冲



冲线



一等奖获得者合影